

平城区局前社区利用空闲土地打造篮球场

居民乐享运动乐趣



本报讯（记者 郑林）红绿相间的塑胶场地、清晰的白色线条、崭新的篮球架……近日，平城区新华街道局前社区的篮球场上，不少篮球爱好者和孩子们在家门口享受到运动带来的乐趣，篮球场也变成了社区里的“网红打卡点”！

据了解，局前社区所辖老旧小区居多，日常人流量大，周围缺少公共设施。把篮球场搬到居民家门口，可以有效缓解辖区居民“健身难”的问题。局前社区组成工作组进行详细深入的实地调研，同时积极对接相关部门，整合社会资源，最终在中瑞物业管理有限公司和平城区总工会的大力支持下，建成占地面积420

平方米的标准篮球场1个，并安装篮球架、照明及围网等配套设施。

记者走进篮球场，看到地面巧妙地划分为绿色和红色两个区域，在蓝天的映衬下，分外醒目、美观。居民们带着孩子尽情享受着篮球的乐趣，现场欢声笑语不断。旁边还有几位青少年正挥舞着球拍，享受着羽毛球带来的快乐。在篮球场旁边还有一个口袋公园，一排排小树，为运动空间增添了生活美学场景，让居民在锻炼之余享受惬意生活。

“现在自己家门口也建好了篮球场，真的太方便了，可以在休息的时候带孩子过来打篮球，生活变得更有活力了，为

社区的暖心举动点赞。”打篮球的一位居民幸福地说。“新建的篮球场既美观又安全，球场地面环保防滑，耐磨弹性好，还能打羽毛球，场地周围还增设数个休闲椅，我们在运动间隙休息聊天，分享运动的喜悦。”一位居民高兴地说。

局前社区通过有效利用空闲土地资源，成功打造了便捷的运动场地，不但提升了居住环境，而且还为居民的日常生活增添了新活力。局前社区相关负责人表示，今后该社区将继续聚焦民生问题，解民忧、办实事，切实解决辖区内的小事、急事、难事，让居民真切感受到“家门口的幸福”。



和健康机器人对话



居民使用健康一体机

社区健康小屋

本报讯（记者 郑林）“医生，我这段时间血压不稳定，还出现了头晕。”“您今年多大年龄？夜间睡眠好不好？”这样的对话并不是发生在医院，而是华北星社区一位老人与健康机器人之间。

据了解，平城区文瀛湖街道以华北星社区为试点，积极推动医疗卫生与养老服务机构合作，通过与市中医院开展深度合作，定期把不同科室的专业医生请到社区健康小屋坐诊，线上线下全方位服务社区，真正实现医养结合、全龄康养。

在社区健康小屋，前来体验的居民络绎不绝，大家轻触电子屏，把健康方面的需求、问题告诉它，机器人一一作出了解答……“有了这个健康机器人，我们在家门口就能享受到便利的医疗服务，真正做到疾病早发现、早预防、早治疗。”居

民李先生说。此外，健康小屋里还有健康一体机，居民可以实现测量身高、体重、血压、血糖、血氧、尿酸、总胆固醇等19项基础检测，帮助居民实时了解自身健康状况。同时，健康小屋配备专业医护人员，为居民提供面对面的健康咨询服务。针对有需要的居民，提供医养结合服务，包括家庭医生签约服务、上门助医服务、康复护理服务等，为居民提供全方位的医疗支持，确保居民在养老过程中得到及时、有效的医疗服务。

社区健康小屋和健康机器人、健康一体机的组合，形成了“互联网+医疗”服务模式。居民可以在这里实现便捷的就医和健康检测管理，享受高质量的医疗服务。华北星社区将会更好地推进居家型医养护一体化服务，不断满足辖区居民多维度的生活需要。

及时更换井盖 保障出行安全

本报讯（记者 段雨萌）及时处理下陷井盖隐患，确保辖区居民出行安全，日前，平城区永泰街道永昌里社区这一举措得到辖区居民的一致好评。

近日，永昌里社区开展了全面细致的安全巡查工作。工作人员深入社区各

个角落，对可能存在安全隐患的区域进行了逐一排查。在检查过程中，发现建井小区11号楼旁边的道路上一个井盖下陷，不仅影响居民的正常出行，还可能引发安全事故。社区立即用铁板盖住了塌陷的井盖部分，并在井盖周边拉起警戒

线。之后，社区又联系相关部门，及时更换了下陷井盖。“多亏社区及时发现、迅速处理，不然过路的行人掉下去，后果不堪设想。”居民刘先生在看到路面下陷井盖被维修好后，对社区迅速有效处理连连称赞。

社区播报

上门认证 服务贴心

本报讯（记者 尚丽）为方便低保对象完成定期认证，近日，平城区清远街道惠达社区针对辖区年老体迈、行动不便的低保户开展入户一对一低保认证服务，确保其按时领到救助金。

连日来，对于个别身体状况较差、行动不便，不会使用智能手机或者在医院治疗的老年人、残疾人等低保对象，社区工作人员上门入户、走进医院为其进行低保认证服务，让居民足不出户就能完成认证。在认证完成后，社区工作人员详细询问居民的身体及生活情况，宣传便民利民政策，及时采集居民需求，将服务做到位，政策讲到户。

入户慰问 关怀送暖

本报讯（记者 郑林）近日，平城区多个街道社区工作人员来到辖区老党员家中开展走访慰问活动，为他们送上关怀与温暖。

活动现场，大庆路街道同兴街社区工作人员向辖区老党员送上慰问金，亲切地与老人拉家常，详细了解他们的身体、生活和家庭情况。同时，还叮嘱老人要注意身体，在力所能及的前提下，继续发挥好党员先锋模范作用，以实际行动影响和带动周围更多党员支持社区工作。

鹿苑街道同丰社区、崇仁社区、站东社区、白马城村在辖区内分别开展了慰问老党员活动，社区工作人员与老党员亲切交谈，认真倾听他们的心声和诉求，为老党员送去了慰问金和慰问品，并嘱咐他们要保持乐观心态、保重身体，有事及时联系社区。

此次走访慰问是对辖区老党员的关心和尊重，进一步增强了党组织的凝聚力和向心力。接下来，街道各社区将持续做好党员的关心关爱工作，关注他们的生活和健康状况，提升党员的归属感、幸福感。

征兵宣传 点亮梦想

本报讯（记者 段雨萌）近日，平城区永泰街道武装部开展了丰富多彩的征兵宣传活动，全面启动春季征兵工作。

街道武装部充分利用线上线下相结合的方式，全方位、多角度开展征兵宣传。线上通过社区微信群发布征兵信息，详细介绍征兵政策、报名条件、入伍流程以及军人待遇等内容，让居民随时随地了解征兵动态。同时，制作生动有趣的征兵宣传短视频，以直观的形式展现军旅生活的精彩与荣耀，吸引了众多居民的关注和转发。针对大学毕业生这一重点群体，工作人员着重强调入伍在职业发展、技能培养等方面的优势，鼓励他们投身国防事业，在军队大舞台上实现人生价值。

线下，社区工作人员在人流量较大的市场、学校、小区门口等地张贴征兵宣传海报，悬挂宣传横幅，设立征兵咨询点，摆放宣传展板，发放宣传手册，详细介绍参军的政策和优势，吸引了众多居民驻足咨询。此外，工作人员还深入到各个小区，走进居民家中，面对面宣传征兵政策，进一步扩大了征兵宣传的覆盖面和影响力，营造了“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围。